



## 举全市之力 共创食品安全示范城市

### 食品安全个个参与 和谐社会人人受益

延安市市场监督管理局 宣

## 市委召开常委会(扩大)会议

# 传达学习省委十四届二次全会精神 全面安排部署下一步贯彻落实工作

### 赵刚主持会议

本报讯(记者 谷瑞瑜)8月4日,市委召开常委会(扩大)会议,传达学习省委十四届二次全会精神,全面安排部署我市下一步贯彻落实工作。市委副书记、市委书记赵刚主持会议。

会议指出,省委十四届二次全会深入学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上的重要讲话精神,总结上半年工作,安排下半年任务,对全省作风建设作出部署,对于我们更好学

习领会习近平总书记重要讲话精神,进一步改进作风、狠抓落实,推动高质量发展具有重要意义。要把学习贯彻全会精神同学习贯彻习近平总书记重要讲话精神结合起来,深入领会精神实质,准确把握实践要求,结合延安实际抓好贯彻落实,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来。

会议强调,要深刻认识新时代新

征程上加强作风建设的极端重要性,坚持从延安精神中汲取力量,扎实开展作风建设专项行动,弘扬“勤快严实精细廉”作风,对照对党忠诚、担当尽责、一心为民、勤学善做、真抓实干、清正廉洁要求,深入查摆存在问题症结,认真抓好整改落实,搞好重点领域作风突出问题专项治理,持续优化考核评价体系,强化结果运用,推进清廉延安建设,健全完善长效机制,不断提升作风建设综合成效,以优良作风保障延安高质量发展迈出新步伐。

会议强调,要全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,持续落实省第十四次党代会和市第六次党代会各项部署,科学精准防控疫情,全力做好稳增长、稳市场主体、保就业各项工作,坚持创新驱动,坚定不移抓大产业项目,提高项目谋划建设管理水平,以投资结构调整促进经济结构调整,坚决防范化解各类风险隐患,扎扎实实办好延安的事情,努力完成全年经济社会发展预期目标,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

# 坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导

## ——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报 评论员

马克思主义是认识世界、改造世界的科学真理,是我们立党立国、兴党强国的根本指导思想,是党的灵魂和旗帜。

在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上,习近平总书记指出“拥有马克思主义科学理论指导是我们党鲜明的政治品格和强大的政治优势”,强调全党必须“坚持以

马克思主义中国化时代化最新成果为指导”,要求全党“把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界”。习近平总书记重要讲话,具有很强的政治性、理论性、指导性,对于全党进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定战略自信、保持战略清醒、增强信心斗志,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动迎接

党的二十大胜利召开,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章,具有重大指导意义。

习近平总书记指出:“实践证明,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行。”马克思主义之所以行,就在于党不断推进马克思主义中国化时代化并用以指导实践。党的十八大以来,国内外形势新变化和实践经验新发展,迫切需要我们深入回答一系列重大理论和实践问题。以习近平同志为主要代表的中国共产党人,坚

持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,深刻总结并充分运用党成立以来的历史经验,从新的实际出发,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化新的飞跃。实践充分证明,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

(下转第二版)

# 志丹:以足球之名 为梦想奔跑

陕西日报记者 毛毛

20所中小学被教育部定为全国青少年校园足球特色学校,4所幼儿园被定为全国足球特色幼儿园,60余支队伍常年参加校园足球联赛,青少年足球人口达到6000余人,足球普及率达30%……志丹县统筹推进足球强县战略,努力构建“足球+”发展新模式。7月20日,陕西构建更高水平全民健身公共服务体系“三秦行”采访团走进志丹县。

## 足球成就孩子梦想

7月20日上午,黄土高原烈日当头,可在志丹县校园足球训练场上,近百名中小学生在不畏高温天气,依然在绿茵场上奋力奔跑。志丹县体育中心主任张宝平介绍,每年暑期热爱足球运动的中小学生会参加县上组织的暑假足球免费培训活动。

在足球训练场,带着志丹2011—2012年龄段集训队进行身体素质训练的女孩引起了记者的注意。张宝平介绍:“她叫王毛毛,是在德国训练的17位志丹少年足球队队员中的一位,目前在重庆师范大学读大三。她利用暑假回家乡义务带孩子们训练。”

王毛毛表示,想把自己积累的足球比赛、训练经验及在大学所学

的专业知识付诸实践,一方面让孩子们接受更先进的训练方法,另一方面在教授孩子们的同时,自己也能获得更多的教学经验,为走上工作岗位打基础。

说起当年自己在德国训练时的情景,王毛毛难掩激动的心情,她说:“为足球发展作贡献,让更多孩子像我一样通过足球实现自己的梦想,一直是我努力的方向。”

(下转第二版)



## 红果压枝头 果农乐心头

近日,在吴起县吴仓堡镇乱石头村新品种山地苹果试验示范园里,红彤彤的苹果挂满枝头。果农雷志锋正忙着采摘苹果,脸上的笑容盖住了他劳作的疲惫。据了解,该果园占地面积364亩,在该县率先引进含维纳斯黄金、嫣红、公主岭123等袖珍类新品种。“这个新品种成熟早、不套袋,比一般的果子能早上市1到2个月,现在每斤能卖到10元,我家的18亩苹果今年最少也能收入20多万元。”雷志锋说。

通讯员 徐志全 摄



## 青山绿水间 父子打鱼忙

记者 刘小艳 通讯员 徐志全



程湛雄(右)和儿子程亚东在捕鱼

“刚刚卖了1车1000多公斤的生态鱼,最近都向外地发了好几车了,几乎是供不应求。”炎炎夏日,骄阳似火,临近中午时,程湛雄和儿子程亚东在鱼塘里忙得满头大汗,但可观的销量又让两人喜上眉梢。

8月1日,记者走进吴起县吴仓堡镇丈方台村计岔生态休闲渔业基地,400余亩的鱼塘映入眼帘,肥硕灵动的鱼儿在清澈见底的水中时而浮出水面,时而潜入水底,养鱼专业大户程湛雄一家人井井有条地打理着鱼塘。

程湛雄说:“去年收入了20多万元,现在鱼长势非常好,近期逐渐出塘,预计今年收入至少在30万元,走养鱼致富之路的劲头越来越足了。”

俗话说,靠山吃山,靠水吃水。程湛雄老家所在的丈方台村有一座1974年修建的水库,该水库是孙台水库的一个支系水库,有效水域面积439亩。水库库底平坦,东西走向,光照充足,平均水深4.2米,是绿色、纯天然

无公害的理想养殖基地。

2014年初,从事渔业养殖、市场经营近20年的程湛雄大胆承包了该水库,科学改善水质,并注册成立了四海渔业专业合作社,养殖出了一批又一批肥美鲜嫩的鱼儿。

“去年我们出塘的鱼有5000公斤,从今年起每年可出塘2.5万公斤左右,主要通过订单销售的模式销往拉萨、四川、天津等地,在县城也有零售点,鱼的销路是没有问题的。”程湛雄说。

由于水质好,管理得当,程湛雄承包的水库养殖出来的鱼品质极好,且卖价比市场价实惠许多,吸引着许多客商慕名前来购买,一家人的钱袋子也随之鼓了起来。

一家富不算富。有着多年养殖技术的程湛雄,不仅自己创富,还积极传富。他每年都毫无保留地为周边养鱼大户讲解养殖经验,让这些养鱼户很快成为内行,儿子程亚东就是他的优秀“学员”。

(下转第二版)

## 节能降碳 绿色发展

